高山仰止 丰碑不朽

永报小记者学习胡公文化传承胡公精神

提起永康的历史名人,大家首先想到的就是胡公。近日,永报小记者团组织了一场题为"弘扬胡公文化,传播胡公精神"的讲座。活动 邀请到了市胡公文化研究会会长、胡公书院院长、《胡公文化》杂志社社长胡联章,他作为主讲人给小记者上了一堂生动的历史文化课。

传承胡公精神 做新时代好少年

近日,在总部中心金贸大厦3楼,永 报小记者团组织了一场胡公文化讲座。 胡公文化研究会会长、胡公书院院长胡 联章给小记者介绍了胡公的生平事迹, 讲述了 为官一任 造福一方 的含义。

胡公,姓胡名则,字子正,胡库村 人。因为他出生在厕所 ,所以他爷爷给 他取名胡厕。后来他参加殿试时 ,皇帝 去掉厕字外边的 厂 "赐名为则。宋太 宗端拱二年(989年)中进士,此后在他 长达40年的为官生涯中,一生清廉 勤 政爱民,克己为公。因此,在胡则去世 之后,百姓为他立庙祭祀,敬若神灵。

胡联章还给小记者讲述一个故 事。有一次,一批外国商人来北宋经 商,可是在海上遭遇台风,船破货毁。 他们找到官府恳求借款 遭到拒绝。恰 好胡则在当地视察,外商向他求援。思 虑再三,胡则做出了大胆的决定:借。 有官员提醒他 ,外国商人漂洋过海 ,行 踪无定,万一不能如期收回借款,皇上 追究起来,可是大罪。然而胡则想得更 多的是国家利益,不能因小失大,损害 海外贸易的发展。外国商人利用这笔 款项修好了船只 ,又买了很多丝绸、瓷 器、茶叶,运回国内销售,大大的赚了一 笔。几个月后,他们再次来到中国,给 官府送去了10倍于贷款的财物。宋真 宗知道后 嘉奖了胡则以国家利益为重

胡公精神激励着一代又一代的永 康人。作为新时代的好少年 我们要向 胡公学习,为祖国的未来奋发努力。

永报小记者 梅宸宇



胡公,永康人的骄傲

进以功,退以寿,义可书,石 不休,百年之为兮千载后,这是北 宋杰出的思想家、文学家范仲淹赞 扬胡则的一段话。近日 永报小记 者团专门组织了一场胡公文化讲

胡则 ,原名胡厕 ,出生于胡库 村的一个贫苦家。北宋太宗端拱 二年考上进士,先后出知浔州、睦 州、温州、信州、福州、杭州、陈州。

胡则是一个平凡的人,但做了 很多不平凡的事;胡则不是神,但 在百姓心中他是一个神。

有一次,官兵押着19个犯人来 请胡则定罪。经过一番艰苦调查, 胡则发现其中9个人是无辜的,避

免了一场冤假错案。

还有一次,一艘外国商人的船 只在琼海搁浅,外国商人向琼州府 求助。胡则认为,与外商开展贸易 有利于国家,决定帮助他们。但有 许多人反对此事 胡则就自己做担 保,借给他们300万银钱。外商高 兴极了,答应一年后10倍奉还。 果然,这批外商一年后携3000万 银钱来到中国 报胡则之恩。

公元 1039年,胡则病逝于杭

为官一任,造福一方。胡则 一生干了许多好事,是我们永康人 的骄傲。

永报小记者 张政杰

聆听历史之声

近日 在总部中心金贸大厦三楼 胡 公书院的院长胡联章给小记者们讲述了 胡公的故事。

胡公 姓胡名则 出生在古山镇胡库 村 ,是永康第一个考上进士的 ,曾担任过 礼部侍郎、工部侍郎和兵部侍郎。

有一次 胡公为了破案 ,冒着患上瘟 疫的风险 ,翻山越岭来到案发地。经过 实地调查 胡公发现19名罪犯中有9人 犯的是轻罪 不应被砍头 就想方设法挽 救了这些人的性命。还有一次,江淮大 旱 饿死者众 胡公上书求免江南各地身 丁钱,百姓都感激不尽。

最后 胡公书院的工作人员请了10 名小记者上台提问 胡联章都耐心—— 永报小记者 应鑫

百步穿杨是如何练成的

永报小记者开弓 问箭

弓箭文化是中华传统文化的组成 部分。在中国所有的古代文化遗产中, 没有哪种文化像射箭一样充满了多民 族文化交流与融合的特征。6月30 日 永报小记者兴致勃勃地来到位于农 贸市场的寒冰射箭馆。在教练的指导 下,不仅对射箭这项运动有了全面了 解 还圆了一回 神箭手 的梦。





射箭初体验

6月30日 烈日炎炎 永报小记者 来到了位于农贸市场的寒冰射箭馆开 展了体验活动。

射箭馆的徐馆长首先介绍了弓的 四个种类以及弓箭的制作材料。原来, 弓是不能用竹子做的 箭的材料也很讲 究 不能用木头制作 因为木头会热胀冷 缩 会弯曲 最好用碳纤制作。

接着,徐馆长介绍了射箭的方法, 并做了示范。射箭时 要先侧身站好, 手持弓、箭。箭上有3根羽毛,颜色一

样的两根叫次羽 颜色不一样的一根叫 主羽。射箭时 庄羽要朝着自己。把箭 扣在弦上,架在箭台上,食指勾在箭的 上端 ,中指和无名指勾在箭的下端。两 手一直拉伸 ,目视前方 ,直到把右手大 拇指抵到下巴处 即可放箭。

当小记者们射完6支箭后 老师选 出了5名最佳射箭手,很幸运,我就是 其中的一员,奖励是 再多射几支箭 , 这个奖励让我们又过了一把射箭的 永报小记者 胡越越

问箭

6月30日,永报小记者们来到位 于农贸市场的寒冰射箭馆,开展了 小小神射手 活动。

射箭馆的徐馆长向小记者们介 绍了弓箭的历史、种类,并讲解了射 箭的方法和要点。

徐馆长介绍结束后 就到了小记 者们最期待的环节 射箭。在老 师的帮助下,小记者们缓缓地拿起 弓,慢慢地插入第一支箭,摆好帅气 的 pose ,发箭!没想到箭飞到途中

就纷纷掉落了,零星上靶的箭也极少 能正中靶心。第二支第三支第四支

随着小记者越来越熟练 ,上靶的 箭也越来越多。射完箭的小记者们 团团围住了徐馆长 兴奋地分享自己 的成绩,讨教射箭技巧,徐馆长一一 进行了解答。

时间过得很快,小小神射手活 动在愉快的氛围中结束了 小记者们 纷纷表示 喜欢上了射箭这项古老的 永报小记者 郭宸兮 运动。

限公司遗失浙江省行政 事业单位往来款收据 票 号:0010873,款项内容 二期工业基地保证金 ,特

038 永康市石柱丽洁石 料经营部遗失永康市市 月3日核发的注册号为 330784615019315 营业 执照(副本) 声明作废。

> 2019年7月6日 营业执照遗失公告

1039徐何昂遗失永康市 市场监督管理局 2015年 12月31日核发的注册号 为 330784613077338 营 业执照(副本) 声明作废

2019年7月6日

徐何昂

1043 永康市新概念网吧 遗失永康市文化广电新 闻出版局2013年6月24 旧发的网络文化经营许 可证(证、副本),证号 3307840053 ,声明作废。

1022 永康市能创新能源 科技有限公司遗失增值 税专用发票 发票代码 3300182230 ,发票号码 17242808 ,声明作废。